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Strongly 

Agree / 

Agree 

Disagree / 

Strongly 

Disagree 

Neutral 

 % % % 

My child is happy in school 96 4 0 

My child feels safe in school 100 0 0 

My child makes good progress at school 91 0 9 

The school expects my child to work hard and do 

their best 
96 0 4 

My child is well looked after at school 96 0 4 

If my child has a problem eg. bullying, the school 

will deal with it 
87 0 13 

My child is taught a range of subjects 91 0 9 

The amount of homework is appropriate 91 4.5 4.5 

The school ensures children are well behaved 100 0 0 

My child finds the work interesting 87 4.5 8.5 

The work my child is asked to do matches his/her 

ability 
87 0 13 

I am satisfied my child can cope 91 0 9 

My child's work is marked regularly 91 4.5 4.5 

My child is making progress in school 91 0 9 

I get helpful information about my child's progress 

in SPPS 
83 4 13 

The school is well organised 83 4 13 

I am content with my child's class size 91 0 9 

I am kept up-to-date and informed about what is 

going on at school via notes, Seesaw, texts or 

social media 

100 0 0 

The school (normally) provides a good range of 

in-school activities eg. Breakfast club, after-

school clubs etc. 

83 8.5 8.5 

The school (normally) provides a good range of 

out of school activities eg. trips, visits, etc. 
74 13 13 

The school is well thought of in the community 83 4 13 

 



Parental Comments & Suggestions 
 
My child is in a safe environment. There is no bullying.  
 
SPPS is a great school, I wish for the standard of care an attention the children get continues. The 
only issue I have is for any donation days, that it be given to local charities, hospitals or centres that 
any of the children in the school have to attend, ie: (suggestions given) to name but a few.  
 
I think the school is very well run, with excellent teachers that provide the children with everything 
they need for a happy school life.  
 
The range of after school activities could be better. Sports one afternoon per week isn’t a lot, not 
every child has an interest in sports, while I do appreciate this is better than no activity at all.  
 
Communication between school and parents in general is good. School organising of things like 
fruit/milk, from one term to the next could be done at the end of each term for the following rather 
than a two-week period in the new term it isn’t available.  
Action taken: Suggestion carried out. 
 
In general, we have very caring teaching and support staff, I am happy to have my child attending 
the school.  
 
More outdoor equipment. 
 
Overall very satisfied.  
 
Make P.E more fun. 
Action taken: School has subscribed to an online PE resource for the coming year. 
 
The only thing I could suggest is possibly a buzzer or something at the front door as the kids may 
have to wait a while if door is closed before they are seen waiting to enter. 
Action taken: Has been installed as suggested. 
 
Good pupil encouragement on activities and communication with parents and also pupil safety 
inside school grounds. 
 
Things that the school should approach the council about is to improve is safety outside school by 
putting speed ramps outside gates and the approaching road and slow down signs because it is only 
a matter of time before there is a serious accident or fatality caused by speeding passing traffic. 
Action taken: Roads service were contacted but have deemed our section of Dublin Street not 
suitable for speed ramps due to the gradient of the hill and the effect they would have in snow/ice. 
 
I have two children …….. and I can honestly say that the teachers and Mr Torney go above and 
beyond for all the children. 
 
Good at involving and being involved in community events. 
 


